
Referat fra bestyrelsesmøde 24. oktober 2007
1. Burkina Kontakt

Franck orienterede om planlagte og afleverede artikler.
Der er materiale til et nyt blad. Tryk og udsendelse tilrettelægges, så det kommer til en tid, der er passende for 
orientering om Nytårsarrangement.

Vera informerede om, at hun har talt med Jannick om hvilket program, bladet er sat op i m.v.
Vera laver det førstkommende blad. Derefter evaluerer vi behovet for/nytten af at lave faste deadlines for det 
kommende år.

Vi fortsætter som nu:  Franck indsamler stof, ansvarshavende redaktør.  Vera: Grafisk layout

Thyge skriver bl.a. artikel der relaterer til 20 året for Thomas Sankaras død. 
Diskussion om hvorvidt vi også bør ønske Blaise Compaoré tillykke med sit 20 års jubilæum. Vera sender det til 
tryk inden den 27. November. Udsendes slut november/start december.

1. Hjemmesiden
2Fast er det firma, der nu administrerer hjemmesiden.
De har skrevet til Hostmaster, som så har bedt Ulrik om at gå ind på hjemmesiden og registrere koder. Nu venter 
vi så på koder fra firmaet!
Ulrik er registreret som redaktør. Ulrik vil gerne opdatere siden, når koderne kommer.
Elisabeth og Michael taler sammen. Ole byder også gerne ind i forhold til hjemmesiden.

2. Projekt i Oudalan
Franck orienterer om sit møde med ”partnerorganisationen” i Oudalan.
Organisationen taler nu for en kostskole for unge piger.
Amsassaden i Burkina har endvidere oplyst, at der faktisk findes lokale støttemuligheder til efteruddannelse af 
lærere.
Derfor foreslår Franck at vi hjælper lokale kræfter med at få andel i de lokale midler, der er disponible.
Franck orienterer arbejsgruppen. Der tages stilling derfra.

3. Nytårskomsammen
Vi satser på den 19. Januar 2008. Ole undersøger om det kan holdes på den dato i Greve.
Franck orienterer ambassaden snarest muligt. Og beder ambassaden overveje om de kan formidle kontakt til 
flere af de burkinere, der er i DK.

4. Formiddagsarrangement
Tema, som vi kan samle danske foreninger der beskæftiger sig med Burkina Faso.
Vi samler de foreninger der har noget med Burkina at gøre.

5. Evt.

Hvad skal vores funktion være fremover?
Vi laver en dag med samvær og diskussion i forhold til bestyrelsens visioner for foreningen. Andre der er 
potentielle støtter for foreningen (stakeholders)
Inviteres. Vi foreslår at det bliver den dag hvor der holdes nytårskur. Med møde fra 10-15. Derefter forberedelse 
af fest.

Ulrik orienterer om, at der skal være Børneteaterfestival i Ballerup i 2009. Der er stor sandsynlighed for at 
WAMDE kommer.

Vi har fået en henvendelse fra en dame der arrangerer rejser til Gambia, som gerne vil nævnes i vores medier. 
Det er vi enige om at vi ikke vil.

Venskabsforeningen i Ballerup vil arbejde på at rejse støtte til, at der kan serveres mad på Wamde-skolen.

Vi har fået tildelt Portostøtte i år fra BS. Men støtten er ikke udbetalt. Vi har ikke produceret 3 blade og derfor kan 
vi faktisk heller ikke få støtte.

Næste bestyrelsesmøde er i forbindelse med nytårsarrangement.


